

Poder Legislativo del Estado de Guanajuato Informe Sobre Pasivos Contingentes Al 31 de Marzo de 2022



Nombre	Concepto	BEER
JUICIOS		
	EXP 2018/TCA/CD/IND	
	EXP 2020/TCA/CD/IND	
	EXP 2020/TCA/CB/IND	
	EXP 2021/TCA/CD/IND	
	EXP 2021/TCA/CA/IND	
	EXP 2021/TCA/CC/IND	
	EXP 2021/TCA/CA/IND	
	EXP 255/2019/TCA/CB/IND	
	EXP 2085/2015/L1/CD/IND	
GARANTÍAS	NO APLICA	
AVALES	NO APLICA	
PENSIONES Y JUBILACIONES	NO APLICA	
DEUDA CONTINGENTE	NO APLICA	

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor.

Pirma

Mtro. Christian Javier Cruz Villegas Secretario General Congreso del Estado de Guanajuato Firma

Mtro. Juan Caudillo Rodríguez Director General de Administración Congreso del Estado de Guanajuato